

Body Mind



Telo i um trebaju paziti Zdravlje i

znanje

Ljudsko tijelo i um trebaju paziti. Tijelu je potreban zrak za disanje, voda za piće, hrana za jelo, zaštitna odjeća, sigurno sklonište, fizička aktivnost. Umu je potrebna stimulacija, komunikacija. Provincija i Šire daju smjernice i akcije kako bi to pružile svojim zajednicama. Znanje i zdravlje su temelj. Zdrava zajednica sa znanjem je dobro opremljena da se nosi s izazovima klimatskih promjena, katastrofa, zagađenja, bolesti,...

Znanje se stiče! Stiče se učenjem, podučavanjem, životnim iskustvima. Stečeno znanje se prenosi i koristi za život i preživljavanje. Pokrajinska vlada i Vijeće Širea pružaju 'besplatno obrazovanje, zdravlje' od nerođenih do uključujući starije osobe. Nevladino obrazovanje, zdravstvo nisu podržani i zatvoreni. Naukovanje zamjenjuje univerzitet.

SmeC'Shire medicinski obrazovni kompleks'.

PHeC'Obrazovni kompleks pokrajinske bolnice'.

PDEc'Pokrajinski centar za hitnu pomoć'.

CE'Služba hitne pomoći zajednice'.



Edukacija je saradnja roditelja, vaspitača i medicinara. To uključuje besplatno obrazovanje, besplatno zdravstvo i naukovanje. Nema nevladinog obrazovanja, nema univerziteta, nema privatnog zdravstva.

UCG1

obrazovanje podržava 'Učite pa Učite' metoda studiranja, besplatno javno obrazovanje. Pruža se u Shireu (**SmeC**) i Provincija (**PHeC**, **PDEc**, **CE**) zdravstvene i obrazovne usluge od nerođenih do kremacije. Uči pa uči, 1st naučiti (shvatiti, razumjeti), zatim podučavati (ostalo šta ste naučili).

Unborn

Obrazovanje (učiti, podučavati), zdravlje počinje od nerođenih. Nerođeni uči da prepozna zvuk. Roditelji podučavati pričanjem, čitanjem, vikanjem, pjevanjem, muziciranjem, smijehom, predstavljanjem zvuka kućnih ljubimaca, izlaganjem vanjskoj buci, drugim ljudima,...



Nasilje počinje od nerođenih. Nerođeni izloženi mami, tati koji verbalno zlostavljaju jedno drugo. Naučite da je u redu verbalno zlostavljati i da ćete to činiti kasnije u životu. Nerođeno dijete izloženo mami da pije, puši koristeći supstance koje mijenjaju um. Ovo novorođenče će imati zdravstvenih problema

i vrlo vjerovatno postaje zavisnik.

7 sedmica prije zakazanog poroda trudna Pohađa 6 dana u sedmici 'SmeC'. Nerođeno čuje kako drugi odrasli i djeca izazivaju društvenu pripadnost grupnom instinktu. Uči i druži se.

Bilješka! Bože dizajnirao ljude kao društvena bića. U želji da se družite, pripadate grupi.

Majke prisustvuju, SmeC 6 dana u sedmici primajte, 1 wmw. Nakon 3 godine odrađenih najmanje 280 sati u SmeC, učenje i podučavanje dobijaju 'Potvrda o zdravlju i studiju' (vidi Shire SmeC). Očevi koji pohađaju, PHeC' 1 dan u sedmici primaju, 1/7 wmw (vidi Pokrajina PHEC). Roditelji koji ne dolaze nisu plaćeni.

Novorođenče

'Novorođenče' uči da diše, proizvodi zvukove (plakati), feed (grudi su najbolje), osmeh, prepoznavanje lica. Imunizujte se (obavezno)! Nova mama nastavlja pohađati SmeC.

SmeC Shire medicinski obrazovni kompleks' (pogledajte planiranje okruga)

A Shire pruža besplatnu medicinu od začeca do smrti za sve i besplatno obrazovanje za djecu i starije osobe. Pruža ove društvene usluge putem SmeC-a. Svaki SmeC ima **Okupljanje!** SmeC je takođe put karijere samo za Ona!



Besplatna medicina i stomatologija (osim bolničkih procedura) svima (ne kavezni rehabilitatori). Godišnji pregledi za sve! Besplatno obrazovanje za dječake (do 9 godina), djevojke (do 17 godina), seniori. Majke* a djeca pohađaju 6 dana u sedmici od 1 sat nakon izlaska sunca do 1 sat prije zalaska sunca. Obezbeđeno im je sve, obuća, hrana, piće, edukativni materijal. Može se tuširati. Prilikom odlaska majke i djeca se mijenjaju. Sve predviđeno ostaje. Nema domaće zadaće**.

* (dobiti 3 sata pauze i platiti 1 x wmw)** (ovo uči da odvojite učenje, posao od slobodnog vremena, vrijeme kod kuće)

Dete izloženo mami koju je tata fizički povredio. Ona će kasnije u životu trpjeti fizičko zlostavljanje od strane njega. On će misliti da je u redu povrijediti Nju. Roditelji koji obožavaju nasilne (kontakt sport, TV emisije) poznate ličnosti predstavljaju ih kao modele. Ovo ohrabruje djecu da postanu nasilnici.



Dječaci, djevojčice do 9 godina pohađaju SmeC kao suradnici. Djevojčice 10-17 borave u SmeC-u. otići sa, 'Diploma porodičnog fakulteta'. 62 godina stara Ona podučava: Prenosi životna iskustva na sljedeću generaciju (plaćeno 3 x wmw) at Family College. Dječaci od 10 pohađaju, 'PHeC'.

Provincija pruža besplatne bolničke i hitne usluge. Od koncepcije-

kremaciju za sve. Besplatno obrazovanje za odrasle i zanate.Pružā ove usluge zajednice putem PHeC, PDEc i CE.

PHeC'Obrazovni kompleks pokrajinske bolnice' Boy's(učenjaci) uzrasta 10-14 pohađaju 6 dana u sedmici PHEC, 'škola samo za dječake'.U grupama od 14 uče kroz gledanje, slušanje, pokušaj, razumijevanje, podučavanje(wltut).Po završetku primi, '**Diploma za dječake!**



Očevi koji rade 1 dan u sedmici su obučeni i rade kao pomoć nastavnicima. Primite,1/7 wmw.Očevi koji ne idu idu na 7-dnevnu rehabilitaciju! Maloljetnik On uzrasta 15-18 godina počinje 3 godine nagrađen(1 x wmw)pripravništvo u PHeC, Apprentice College.U grupama od 14 šegrta, učite kroz, wltut. 1. godinu pohađaju fakultet 3 dana, rade u CRON-u 3 dana. 2 godina pohađaju fakultet 2 dana, rade 4 dana. Treća godina pohađa fakultet 1 dan, radi 5 dana.Po završetku primite 'PHeC Trade Certificate'.

Senior On 62 godine predaje:On prenosi životna iskustva na sljedeću generaciju na Apprentice College-u(nagrađeno 3 x wmw).

Dodatno obrazovanje je dostupno na 'Visoka tehnička škola'. Jednomjesečni cjelodnevni kurs za supervizor.Ovo je 1 sat nakon izlaska sunca do 1 sat prije zalaska sunca 6 dana u sedmici 4 sedmice.Dnevna rutina: molitve, vježbe, psihologija, komunikacija, delegacija, vodstvo, komiteti,.. Uspješan završetak, primite '**Supervizor-Certifikat!**



Dodatna edukacija dostupna je na:

PHeC: Visoka tehnička škola>Certifikat supervizora, 4 x wmw

PDEc:Leadership College>Diploma lidera, 5 x wmw PDEc:

Leadership College>Manager Diploma, 6 x wmw PDEc CE:Kamp

za obuku lidera>Administrator, 7 x wmw

PDEc(Centar za hitne slučajeve pokrajinske odbrane)

PDEc,Leadership Collegepruža 1 mjesec 2 cjelodnevna kursa, 'Leader Diploma', 'Manager Diploma'. Dnevna rutina kursa za rukovođenje je slična kursu za supervizora + obaveze hitne službe. Po završetku primi, 'Diploma lidera'. Menadžerski kurs uključuje postavljanje, pokretanje, 'CRON'.Nakon što ste ovo uradili zaradite, 'Manager Diploma'.



PDEc,CE, 'Leadership Camp'pruža dvomjesečni cjelodnevni kurs administracije. Kurs je spreman, 'Cluster CRON'. Bavi se hitnim slučajevima. Završetak zarađuje, 'Administrator Degree'.

'Pokrajinski centar za hitne slučajeve'(PDEc)upravljaju maršali, pruža pomoć, usmjeravanje i zaštitu u hitnim slučajevima Pokrajini i njenom'Shires(zajednice).PDEc, CE inicira 'Ugovor o svetom braku', pruža obuku 'Leadership camp' za administratore.Jednogodišnja kompulzivna 'Hitna pomoć u zajednici(CE)' uslugu od 17-godišnje She i 18-godišnjeg He.

PDEcpružiti pomoć u hitnim slučajevima.Hitne službe obavještavaju, upozoravaju javnost, spašavaju, tretiraju javnost, vrše hitne popravke zgrada, komunalnih, željezničkih, putnih, željezničkih i rezervnih djelatnika.Sve hitne službe su spojene unutar svakog PDEc-a. Poziva rezervista po potrebi.

PDEcdati zaštitu.Oni djeluju kao paravojna organizacija. Koristite disciplinu paravojske bez nasilja.Oni treniraju ne maltretiraju, hapse, a ne ubijaju, ispituju, a ne muče, ljubazni su, a ne arogantni.

PDEcštiti zajednicu od bolesti: cijepljenje, liječenje i karantin.

Karantin, PDEc koriste spojeve kako bi zaštitili zajednicu od prijetnji: zaraza, mentalna invalidnost, seksualna invalidnost (zlostavljač djece, zbunjeni spol, isti spol).Pružite zaštitu budnošću, prevencijom i intervencijom.

CEvodi jednogodišnju kompulzivnu 'Community Emergency' uslugu od strane 17-godišnje She i 18-godišnjeg He.CE se bavi zaštitom granica, građanskim nemirima, 'katastrofama'(ljudski, prirodni), vođenje karijere, odabir partnera. Svaki(uključuje osobe sa invaliditetom)17-godišnja Ona i 18-godišnji On ocjenjuju se koliko mogu biti korisni zajednici i sebi. Karijera se bira na osnovu ličnih karakteristika i potreba zajednice. Također se bira bračni drug koji će sklopiti ugovor o 'svetom braku'.

Tokom CE svaka mlada Ona i On se ocjenjuju (emocionalno, mentalno, fizički)na njihovu sposobnost parenja.'CE' odlučuje o određenim varijablama' ko je prikladan da uđe u ugovor o 'svetom braku'(HMc).

Varijable :Emocionalno, psihički i fizički spremni; Pokrajinska raznolikost; Rasni integritet.



Ona, Onaj koji fizički nije u stanju da se razmnoži postaje hranitelj. Oni sklapaju ugovor o 'svetom braku'.CE isporučuje djecu. Svaki He koji je završio 'CE' postaje rezervista u pripravnosti, do 49. godine.Ona nakon završetka HMc postaje rezervista u pripravnosti, do 49. godine.

Obrazovni kredo

Nevladino obrazovanje(Ne ide)je elitistička, antisocijalna, anti zajednica.Vlada koja daje javni novac No Go's-ima krade od Pub-

lic education. Vlada koja krade javni novac je kriminalna, korumpirana je smijenjena, procesuirana, **GOSPOĐAR6**.

Univerziteti su elitistička prečica do najviših pozicija. Nedostatak radnog iskustva čini ih nepodobnim za vrhunske poslove. This Ends! Visoko plaćeni rad se mora zaraditi putem Custodian Guardian Apprentice broda: Pripravništvo > Radno iskustvo > dalje studiranje > napredovanje po stažu > radno iskustvo > dalje studiranje > napredovanje do...



Kućno obrazovanje ometa ocenjivanje, ciljeve javnog obrazovanja. Javno obrazovanje je obavezno. Roditelji su odgovorni za izostanak. **Copyright** je sebično pohlepno profiterstvo intelektualne svojine (IP). Sav 'IP' pripada zajednici za svako slobodno korištenje. Autorsko pravo završava! Polaganje prava je krađa od zajednice, **GOSPOĐAR6**. Plagiatida se nadograđuju i unapređuju nove ideje. Zašto prepisivati nešto što je dobro napisano. Radije ga koristite i proširite ga. Plagiranje je dobro obrazovanje, dobra vještina pisanja !!!

Zadaća je najnepošteniji, beskorisniji oblik učenja ili podučavanja. Učenjak je pod pritiskom ometanja, prijatelja, roditelja, neznanja, vremenske linije. Većinu domaćih zadataka ne radi naučnik koji se ocjenjuje, ocjenjuje. Domaća zadaća zbog svoje nepoštene prirode je beskorisna, obmanjujuća za ocjenu. Roditelji, vaspitači koji podržavaju domaći zadatak, podržavaju varanje.

Odgajatelji imaju moralne probleme prilikom ocenjivanja. Sumnjaju da učenjak nije uradio zadatak. Zbog ove nesigurnosti bilo kakve ocjene su beskorisne



Domaći zadatak kao alat za procjenu razumijevanja je pogrešan. Domaći zadatak je gubljenje vremena, resursa. Reci **brtoZadaća!**

Rad u razredu je ravnomjerno podijeljen, učenje i zadaci. Trajanje nastave je 90 minuta. 45 minuta predmetno učenje 45 minuta rješavanje zadataka. U toku rada na zadatku, po potrebi nastavnik pomaže davanjem primjera. Brzi učenjaci pomažu učitelju sa sporijim učenjacima. Nedovršeni zadaci u vrijeme nastave se završavaju u školi u vrijeme rekreacije.



Učenjaci koji stalno imaju nedovršene zadatke prebacuju se u razred sporog učenjaka. Čas 'Slow Scholar' vodi učitelj + pomoćni roditelj. Nijedan naučnik ne može napredovati na sljedeći predmetni modul bez 70% prolaznosti za trenutni predmetni modul. Prolaz od 70% znači da razumiješ i razumiješ, možeš primijeniti i podučavati druge. Manje je neuspjeh! Neuspjeh znači ponavljanje(s) predmetnog modula (ne cijele godine) do 70% prolaznosti.

Procjena

učenjak: Pass or Fail. Prolaznost je 70% razumijevanja. edukator: Prolaznost razreda najmanje 90%. Manje, nastavnik se prekvalificira. Direktor: Stopa razumijevanja učenika od 80%. Manje, direktor ide. 1 Bog čeka da čuje od vas!

Obrazovanje Molitva

Fun Day Celebration 6.1.7. NAtm

Dragi **1 Bože** Stvoritelj najljepšeg Univerzuma Vaš najskromniji vjerni čuvar čuvar (1. ime) Obećava da ćete tražiti, steći, primjenjivati znanje cijelog života

Učiti i podučavati putem besplatnog obrazovanja

Podržati javno besplatno obrazovanje

Prenesite životna iskustva sljedećoj generaciji

Za slavu **1 Bože** i dobro čovečanstva



Ova molitva se koristi u nastavi i na dan obrazovanja.



SmeC je središte života u zajednici. Ona će tamo provesti većinu svog života. Ona i djeca moraju se družiti da bi ispunili svoj puni potencijal. Seniori volonter! Zajednički život je zajednica koja odgaja djecu, a ne pojedince.

Ona počinje pohađati 'SmeC' za prenatalne aktivnosti. **(Bilješka! On nije umešan)** Od 3 sedmice prije poroda pa nadalje, svakodnevno posjećuje SmeC. Ovo se nastavlja nakon rođenja. Ona će biti uključena u SmeC sve dok sva njena djeca tamo ne završe školovanje. Tada započinje karijeru. Ona će završiti pripravnički staž (trgovački certifikat o medicinskom obrazovanju). Ona će prisustvovati skupovima 'SmeC'. Na kraju će ona prisustvovati Senior Activity Club.

SmeC besplatno medicinsko obrazovanje dio Custodian Guardian zajednice! Svako ima **1 Bože** dato pravo na besplatnu zdravstvenu zaštitu, obrazovanje i dostojanstven kraj života!

